
 Γράφει ο kokkiniotis

Σε δηλώσεις του ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Νάσος Αθανασίου, όχι μόνο πλέκει το εγκώμιο του Φώτη
Κουβέλη, αλλά και εύχεται να τελεσφορήσουν οι διεργασίες για την ένταξή του στο ψηφοδέλτιο
Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ.

Του αποδίδει μάλιστα, εκτός από ‘’ένα πελώριο ηθικό κεφάλαιο’’, και αριστοτελικές ιδιότητες. «Με έχει
γοητεύσει η ιδεολογική πορεία του», διαβάσαμε πως είπε.

Καθώς αρχικά θεωρήσαμε ότι κάνει πλάκα, αναζητήσαμε το ηχητικό της συνέντευξης, το οποίο
παρουσιάζουμε στη συνέχεια. Είναι βέβαια αδιανόητο για τον κόσμο της αριστεράς και του αγώνα, το
ξέπλυμα του Κουβέλη και της μνημονιακής ‘αριστεράς’ του, στο όνομα της συνεργασίας με τον ΣΥΡΙΖΑ,
προεκλογικής ή μετεκλογικής.

Δεκανίκι του μαύρου μπλοκ του κεφάλαιου, της ΕΕ και του ΔΝΤ, συμμετρικό του ΛΑΟΣ, πήρε τη θέση του
στην άθλια συγκυβέρνηση όταν αυτό εξεμέτρησε το ζην. Ποιος δε θυμάται τη φάτσα του Κουβέλη στις
τηλεοράσεις, να αδημονεί πότε θα γίνουν «οι μεταρρυθμίσεις» που διάλυσαν τον κόσμο της εργασίας;

Και όμως! Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, ανάμεσα σε διθυράμβους για την σοσιαλδημοκρατία τύπου Βίλυ
Μπραντ, δηλώνει πως γοητεύεται από αυτήν ακριβώς την ‘ιδεολογική πορεία’ του Κουβέλη.

«Ο Πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ προορίζεται για την πρώτη θέση στη λίστα του ψηφοδελτίου επικρατείας
του ΣΥΡΙΖΑ», λένε τα Παραπολιτικά σε σημερινό τους δημοσίευμα (4/10/2014), παραθέτοντας προς
επιβεβαίωση του ρεπορτάζ, συνέντευξη του Νάσου Αθανασίου στο ραδιοφωνικό σταθμό Παραπολιτικά
90,1 FM.

Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ δεν μασάει τα λόγια του, καταλογίζοντας ευθύνες και στο λαό:

«Στις δημοκρατίες, ακόμα και στις σκουριασμένες δημοκρατίες, ευθύνεται και ο κόσμος, ευθύνεται και ο
λαός. Ναι, υπάρχουν περίοδοι που ο λαός βασανίζεται χωρίς να ευθύνεται ο ίδιος, αλλά για πέντε λεπτά
μόνο, όταν πηγαίνει πίσω από το παραβάν, σ’ αυτά τα πέντε λεπτά, ευθύνεται και ο κόσμος. Ο
ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να έρθει στην εξουσία μόνος του, με τον κόσμο θα έρθει.»

Συμμετοχική δημοκρατία fast track: Επικεντρώνοντας «σ’ αυτά τα πέντε λεπτά…», αποφεύγουμε να
μιλήσουμε για τα χρόνια που προηγήθηκαν και για τους δρόμους που τους άδειασε, μέσα σε πολλά άλλα,
και η προσμονή αυτών ‘’των πέντε λεπτών’’, ο εφησυχασμός τού «Ψηφίζουμε και φεύγουν».

Πάντως, αν κανείς υποκύπτοντας στον πειρασμό, προσχωρούσε έστω για λίγο στη λογική ‘’αυτών των
πέντε λεπτών πίσω από το παραβάν’’, θα παρατηρούσε το εξής: Κάποιοι που τώρα φρίττουν με το ξέπλυμα
του Κουβέλη και της μνημονιακής παρέας του, παλαιότερα στήριξαν τα ψηφοδέλτια που συμμετείχαν οι
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Ψαριανοί συμβάλλοντας στην εκλογή τους. Πίσω απ’ το έκτρωμα δηλαδή της «Αριστεράς της ευθύνης»,
υπάρχουν και οι ευθύνες κάποιων αριστερών.

Στην ίδια συνέντευξη (ολόκληρη εδώ), του επισημάνθηκε ότι στο πολύ θετικό για τον ΣΥΡΙΖΑ δημοσίευμα
τού Economist, αναφέρεται πως ερχόμενος στην κυβέρνηση, δε θα σκίσει κανένα μνημόνιο. Ο βουλευτής
του ΣΥΡΙΖΑ, μετά από πολλά που είπε, ψέλλισε: «Δε νομίζω ότι ο ΣΥΡΙΖΑ έχει αλλάξει στάση».

-«Θα τα δούμε αυτά, όταν κληθείτε να κυβερνήσετε», είπε ο δημοσιογράφος, συμπληρώνοντας:
«Αποκλείεται να υλοποιήσετε όλα όσα λέτε. Εγώ, θα είμαι πολύ ικανοποιημένος αν πραγματοποιήσετε
έστω ένα μεγάλο μέρος από όσα υπόσχεστε».

-«Πάντως, δε θα κλέψουμε», ήταν η αυθόρμητη απάντηση…

Στη συνέχεια, η Μάρω Κανελλάκη ρωτάει και ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ απαντάει:

Μ.Κ.: Υπάρχουν ζυμώσεις και συζητήσεις με τον κ. Φώτη Κουβέλη για να τον βάλετε στο
ψηφοδέλτιο επικρατείας;
Ν.Α.: Δε γνωρίζω πού θα καταλήξουν οι διεργασίες αυτές, εκείνο που έχω να πω εγώ,
γνωρίζω τον Φώτη Κουβέλη πάρα πολλά χρόνια ως δημοσιογράφος, μα πάρα πολλά χρόνια…
Μ.Κ.: Πώς το βλέπετε εσείς;
Ν.Α.: Υπάρχουν ορισμένοι άνθρωποι οι οποίοι έχουν συγκεντρώσει ένα πελώριο ηθικό
κεφάλαιο, και ο Φώτης Κουβέλης έχει, διαθέτει ένα τέτοιο πελώριο, ηθικό –υπογραμμίζω-
κεφάλαιο, υπάρχουν και άλλοι από την Δημοκρατική Αριστερά. Με έχει γοητεύσει πάρα
πολύ κατά καιρούς από την ιδεολογική πορεία του, διότι δεν σας κρύβω ότι αγαπώ την
σοσιαλδημοκρατία τύπου Βίλυ Μπραντ, αγαπώ την πορεία του Φώτη Κουβέλη προς το
δημοκρατικό σοσιαλισμό.
Μ.Κ.: Το βλέπετε θετικά;
Ν.Α.: Προσωπικώς; Απολύτως! Προσωπικώς, απολύτως, απολύτως. Διότι ο Φώτης ο
Κουβέλης έχει κάτι, πώς να το πω, χωρίς να φεύγει από τη θέση του, την αριστερή θέση του
τού δημοκρατικού σοσιαλισμού, έχει κάτι και από αριστοτελική μεσότητα που με γοητεύει
πάρα πολύ…

Αυτή η ‘’αριστοτελική μεσότητα’’ είναι το κλειδί για να διευκολυνθεί η διολίσθηση από την κυβέρνηση της
αριστεράς στην εκκίνηση, στην ‘κατάργηση των μνημονίων από κυβέρνηση με κορμό τον ΣΥΡΙΖΑ’ στη
συνέχεια, την κυβέρνηση σωτηρίας κατόπιν. Σήμερα ο Κουβέλης, είτε συμπράξει προεκλογικά είτε
μετεκλογικά, αποτελεί το αναγκαίο άλλοθι για τους ‘απαραίτητους συμβιβασμούς και υποχωρήσεις’.

Ήδη όμως το απόγευμα της ίδιας ημέρας, καθώς στο 3ο Συνέδριο της ΔΗΜΑΡ υπερψηφίστηκε η πρόταση
για αυτόνομη πορεία της, ο Κουβέλης δήλωσε:

«Δεν πρόκειται να γίνουμε συνιστώσα του ΣΥΡΙΖΑ, αλλά πρόκειται για τη δική μας πρόταση
στρατηγικής για την αριστερή διακυβέρνηση».

Τελικά, όπως φαίνεται, ο επικεφαλής του ψηφοδελτίου Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ, θα εξαρτηθεί από την
…αντίσταση που θα προβάλει η ΔΗΜΑΡ! «Βάστα Ρόμελ», δηλαδή, θα λένε οι αριστεροί που ασφυκτιούν
εντός ΣΥΡΙΖΑ…
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